

来源：烟台日报-大小新闻

绿色，是栖霞的本色。

栖霞，“六山一水三分田”。仲夏时节，驱车栖霞，山峦连绵，碧波荡漾，瓜果满枝，一幅山绿、水清、果丰的“绿色画卷”扑面而来。

绿色，是栖霞发展的底色。

栖霞，围绕未来发展，立足城市定位，大力实施“生态+”战略，发挥生态优势，做活“绿色”文章，推动“绿水青山”变成“金山银山”，书写着一份可圈可点的“绿色答卷”。

“我们将深入贯彻全市县域经济高质量发展大会精神，全面落实市委‘1233’工作思路，立足栖霞实际，以‘一点四线’为抓手，不断开创县域经济发展新局面。”栖霞市委书记包华说，栖霞市以人民群众对美好生活的向往为着力点，坚守安全底线、恪守发展主线、固守生态红线、严守作风基线，立足栖霞“生态功能涵养区、永续水源地、苹果主产区”的功能定位，实施苹果大果园计划、文旅康养提升计划、“无烟工业”培育计划，不比基础比干劲、不比条件比变化、不比名次比趋势，始终保持破局的勇气、领跑的追求、快进的节奏，以严实的作风、一流的执行抓好各项任务目标落实落地。

积极践行“两山”的理念，奋力激活县域经济高质量发展新引擎，栖霞奏出一曲曲铿锵有力、激人奋进的“绿色交响”，绿色发展成为果都大地一道靓丽的风景线。

现代苹果示范园“绿”意浓

盎然的绿意布满了松山街道汉桥现代苹果示范园，丰盈的雨水让这个800余亩的果园处处流淌着希望。

“走县域 看振兴”采访团走进栖霞，站在汉桥现代苹果示范园的山头举目远眺，只见层层叠叠的梯田上整齐排列着一片片长势喜人的苹果园，蜿蜒盘旋的山路穿插其中，远处“发展现代农业 建设美丽乡村”的大字在阳光的照耀下熠熠生辉。



过滤机，太专业的名词，是用来做什么的？殊不知，生产新能源汽车的锂电池，须臾离不开它。

据介绍，近年来，新能源汽车的异军突起，成为车市的一抹亮色。但作为新能源汽车的重要部件，锂电池的安全被很多人所关注，而由核工业烟台同兴实业集团研发生产的压榨过滤机，就是为锂电池的顺利生产保驾护航的。

“通过我们的设备把固体等有用的东西过滤出来，在过滤的过程中没有其他的任何铜锌杂质插入，否则物料到最后做电池的时候就会引起电池爆炸。世界上跑的新能源汽车里面，50%用了宁德时代的电池，还有三星、LG等国外电池巨头，国内电池行业领军的十大企业都采用的是同兴压滤机。”核工业烟台同兴实业集团公司常务副总经理李然介绍说。

宁德时代，实力不容小觑，乃动力锂电池行业全球龙头。据统计，2020年，在中国销售的每两辆新能源汽车，就有一台搭载的是宁德时代生产的电池。据央视报道，宁德时代占地2300亩的新能源“超级”工厂已开建，产值将超千亿元。

能牵手“动力锂电池巨头”宁德时代，驶上“绿”色发展的快车道，得益于同兴实业从传统制造业向绿色新能源产业的华丽转身。

同兴实业集团是全球主要的固液分离设备生产企业，产业板块除涵盖新能源外，还涉及化工、冶金、电力、食品、制药、环保等领域，各种型号设备年产能1000台套，全球市场占有率排名第三，成为世界过滤分离设备行业的佼佼者。

栖霞作为烟台市的水源保护地，决定了工业发展方向要以节能环保、新材料等产业为主。因此，栖霞把培育壮大本土高科技产业，作为栖霞工业发展的重点。

“我们主要是围绕高端装备制造、新材料、新能源、绿色果业这些产业进行培育，形成产业链，做大做强。”栖霞市科技局局长韩绍珍介绍说。

绿色是幸福生活的动人本色，也是高质量发展的鲜明底色。果都栖霞正在以抓铁留痕的姿态，书写着绿色发展的绚丽华章。

YMG全媒体记者 马全应 李江林 赵巍巍 通讯员 胡国锋 蒋言芳 摄影报道

责任编辑：马跃

本文来自【烟台日报-大小新闻】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布及传播服务。